

拥有女性外表，却拥有男性DNA 大美女“原本”是男人

众所周知，男性的性染色体由一个X染色体和一个Y染色体组成，而女性的性染色体则由两个X染色体组成。然而不可思议的是，美国爵士乐女歌手伊登·爱特沃德尽管是个魅力迷人、风姿绰约的性感美女，可她的身体内却藏着一个“黑暗的秘密”，因为身为女性的她却拥有男性DNA，她竟像男性一样同时拥有X染色体和Y染色体！

尽管伊登可以像正常女性一样和男人发生性关系，可她却永远无法生儿育女，因为她的体内非但没有任何卵巢和子宫，相反该长卵巢的部位却长出了一对“体内睾丸”。

长到15岁才得知惊人真相

原来，伊登患有一种罕见的基因疾病——“男性荷尔蒙无生理感觉综合征”(AIS)，这是一种在子宫中就形成的性别发展紊乱症。伊登在成长过程中，尽管经常觉得自己有点“与众不同”，但在15岁之前，她从来都没意识到自己患有这一罕见的生理疾病。

伊登回忆称，她从少女时代起，就意识到自己的身体出了些问题。我是班上最后一个没来月经的女孩，我感到非常着急。我的母亲说：不要为这个担心。”可我真的非常为自己担忧。

伊登到医院接受了好几次检查，医生告诉了伊登一个坏消息，他们称她的卵巢发生扭曲，并且具有癌变倾向，必须通过手术摘除，而更糟糕的是，这一手术将导致她不孕，她将来再也无法生儿育女，这一噩耗差点让伊登崩溃。



伊登是个魅力迷人、风姿绰约的性感大美女，可她体内却拥有男性DNA

然而更可怕的噩耗还在后头，当伊登长到15岁时，她的继母向她透露了一个她几乎无法相信的真相：她压根就没有什么卵巢扭曲症，医生对她撒了谎。

体内没卵巢反而长“睾丸”

据美国内分泌学专家查米安·奎格雷博士称，尽管该病症女性体内拥有男性染色体，但她们仍然是“女人”。奎格雷博士说：她们仍然拥有一个阴道，不过它并不和子宫连在一起。事实上她们体内并没有子宫，而是长出了一对“体内睾丸”。

据悉，患有“男性荷尔蒙无生理感觉综合征”的女性从来不长粉刺、从来没有体臭，甚至很少出汗，她们的外表看起来像“女人中的女人”，和男性压根毫无关系。

仍然可以哺乳婴儿

伊登曾经当过模特、演员，现在她是一个富有成就的爵士乐歌手，然而据伊登回忆

称，当她获知医生对她说谎、而她事实上拥有男性染色体后，这一谎言彻底摧毁了她的自信和自尊，为了证明自己是一个彻头彻尾的女性，伊登的性生活变得失去控制。

伊登将自己患有“男性荷尔蒙无生理感觉综合征”的秘密告诉了她后来的丈夫布鲁斯·安德森，他们甚至还在4年前收养了一个名叫本的婴儿，但因为伊登拥有心理障碍，她和布鲁斯最后离了婚。不过两人现在仍然保持朋友关系，布鲁斯经常出现在伊登家的厨房，为本做他爱吃的饭菜。

据伊登称，患有“男性荷尔蒙无生理感觉综合征”的女性虽然不能生儿育女，但通过荷尔蒙治疗，她们却能哺乳婴儿，她收养的婴儿本正是吃她的母乳长大的。

据奎格雷博士称，美国境内约有7500名妇女患有“男性荷尔蒙无生理感觉综合征”。

综合

餐厅客满不惧大牌拒绝“利诱”

俄罗斯首富吃了意大利“闭门羹”



阿布拉莫维奇和女友朱可娃在意大利度假时吃了闭门羹

阿布等人拒之门外！

阿布恼怒拂袖而去

尽管餐厅经理大卫很清楚阿布是闻名全球的超级富翁，但他对阿布的一名助理称，他不可能让阿布们进入餐厅吃饭，因为餐厅内的所有位子都已经被事先预订了！大卫对阿布的助理说：“不好意思，我们今天订座额满，你们可以明天再来。”得知这一消息，阿布并不肯罢休，表示只要能为他们腾出一些位子进去用餐，他愿意以高于正常2倍的价格埋单。

然而让阿布惊讶的是，尽管开出如此优厚条件，但大卫依然不为所动，最终他干脆下了“逐客令”：请阿布到别的餐厅去试试。据目击者称，阿布显然从未受过如此怠慢之举，吃了闭门羹之后，恼羞成怒的他当即拂袖而去，决定“一分钟也不在马尔米堡市多呆了”。随后，他下令游艇船长立

并没有什么过节，10天前他来过我们餐厅，他是个很友好、诚恳的人。他能光顾我们餐厅，这对我来说是一种荣幸。问题是，我们是一个非常专业的餐厅，如果座位已经预订完毕，我们不可能为了他挤掉别人的位置。比斯特罗特餐厅有权对他说不，在这里人人平等。”

赛车大亨也被轰出海滩

阿布显然并不是唯一一个在意大利吃“闭门羹”的富豪。上周末，意大利赛车大亨、F1雷诺车队经理弗拉维奥·布里亚托利和妻子艾丽莎贝塔·格雷格拉西到撒丁岛的卡普里乔利海滩度假时，将其游艇开到一个人满为患的海滩附近，并试图在那里停靠。当游艇高速冲向海滨时，令海中游泳的人被迫纷纷避让，结果引发众怒。恼火的游客纷纷冲他大吼：“丢人！傻瓜！回家去！”甚至有人用桶装满水和沙子向游艇上的他和妻子投掷。最终，弗拉维奥的游艇被愤怒的人们轰出了海滩。

民众反感炫耀钱财权

事实上，近来意大利民众正越来越看不惯那些腰缠万贯的富豪，而后者在公众场合也不再像以前那样风光。意大利《新闻报》表示：“从意大利北方到南方，现在人们越来越反感那些喜欢到处炫耀金钱和权力的人。”意大利总理贝卢斯科尼似乎也顺应这种潮流，在即将开始的假期中，不搞奢侈派对。

综合

花心丈夫24年偷养两个妻

英国北安普敦市58岁卡车司机特里弗·普拉特已经死于前列腺癌，然而直到他去世后，48岁的妻子朱丽才震惊地发现：特里弗在距她家4英里远的地方竟然还拥有另外两个“妻子”。他生前经常在两个“妻子”之间来回奔波，每当离家外出时，他就谎称他要到外地开车运货，挣钱养家糊口。由于特里弗骗术高明，他的两个“妻子”在长达24年时间中，都压根不知道对方的存在。

朱丽19岁时，就在一场舞会上认识了特里弗，当时特里弗刚刚和女友分手。他们约会几个月后朱丽就怀了孕，随后生下儿子斯蒂文。朱丽常常感到特里弗工作实在太辛苦了。朱丽说：他是一名卡车司机，经常一离家就是一周。我非常想念他，可他总对我说他辛苦是为了我们这个家。他这样辛劳让我感到很心疼，所以每次他外出时，我都早早起床为他准备好美味的午餐，给他打包带走。”然而朱丽做梦都没想到的是，特里弗每次离家外出，都很少是去“辛苦工作”，而是开车直奔另一个“妻子”简的家中！

特里弗已经和简生有3个儿女，当特里弗在简的家中住了几天后，他就会对自己的孩子谎称，他马上就要离家，开车外出工作。每当特里弗在卡车驾驶座上和简以及孩子们挥手告别后，他总是立即驱车返回另一个“妻子”朱丽的家。

当斯蒂文长到6岁时，朱丽再次怀上了身孕，并生下了女儿丽贝卡，朱丽恳求特里弗不要老是外出，而是多留在家中陪陪她。朱丽回忆说：可他总是说我太自私，说自己辛苦工作只是为了养家糊口，而我最后总是会向他道歉。”

不过在朱丽40岁生日前，她突然接到一个陌生女人打来的电话，这个女人在电话中要找特里弗。朱丽问她是谁，这个女人称是特里弗的女儿路易丝。朱丽彻底惊呆了。

路易丝从很小时起就对父亲产生了怀疑，因为特里弗总是拒绝她和妹妹出示他和简的结婚照。路易丝最后向父亲进行了质问，特里弗只好向女儿承认了他和朱丽也同



妻子朱丽



特里弗



另一个“妻子”简

居在一起的真相。在路易丝发誓不向任何人透露这一真相的前提下，特里弗允许女儿和朱丽打电话并见面。

当朱丽向特里弗进行质问时，特里弗承认路易丝的确是他女儿，他谎称路易丝是他和前女友简生下的，并称他在认识朱丽之前就先认识了简，特里弗称他和简早就成了“过去式”。朱丽却称特里弗欺骗了他，并试图和他分手。可没想到几周后，特里弗就被诊断出患有晚期前列腺癌，朱丽决定不再责备他。2005年2月，在特里弗被诊断出前列腺癌后两年，朱丽和他举行了婚礼，2006年，特里弗在一家晚期病人收容院中离开了人世，他在临死前对朱丽说他爱她。

直到不久前，路易丝才首次向朱丽披露了特里弗拥有两个“妻子”的真相。路易丝说：我同情她，我认为她一直生活在谎言中，所以我决定告诉她真相。”

综合

才克癌魔又中2500万英镑巨奖

现年40岁的特拉希·福斯特(右图)是位2个孩子的单身母亲，去年2月，她被查出乳腺癌，经过手术和痛苦的放、化疗，她成功战胜了病魔。双喜临门的是，上月30日，苦尽甘来的她又惊喜地发现自己竟一举中得高达2500万英镑的彩票大奖！目前，全家人已经准备利用这笔奖金实现购房、度假等心愿。然而一夜暴富的特拉希并不打算放弃工作，她感慨道，如果能够选择的话，她宁愿要健康不要金钱。

特拉希来自英格兰艾塞克斯郡班费利特市，是某目录公司的发行员，依靠挨家挨户上门投递广告目录为生，收入微薄。特拉希目前单身，与离异丈夫育有2个儿子——现年20岁的罗斯和16岁的里安，母子三人相依为命。

去年2月，特拉希被诊断出患了乳腺癌，身为家庭经济支柱的她如同遭遇晴天霹雳。经过2次手术，医生成功切除了肿瘤，此后她又开始了痛苦而又漫长的化疗和放疗。仿佛一夜之间，特拉希的头发几乎全部脱落。然而，治疗终于挽回了她的生命。日前，CT扫描复查结果显示，癌症病灶已经完全从她身体上消失了。那一刻，特拉希如获新生。

上月30日，她又惊喜地发现自己竟一举中得大奖！她从1994年起便开始买彩票，多年来一直坚持填写同一组数



字——4,26,28,32,44,46。特拉希做梦也没想到，“守号”14年之后，她竟奇迹般地“命中”英国“国家彩票”的大奖。

特拉希中得大奖之后，她头一件事情便是去超市买了四箱狗粮，花费12英镑，当然她也没忘记购买一件平时想都不敢想的、价值1000英镑的漂亮衣服犒劳自己，接着，她还清了所有信用卡债务。最后，全家人列出一张长长的心愿清单”。不过，特拉希表示：他们不可能满足所有心愿，因为得让他们明白，钱来之不易。”至于目前那份收入低且辛苦的发行员工作，特拉希并不准备放弃，她说自己已与客户建立了良好关系，如果辞职的话，他们会很失落的。

一夜暴富的特拉希感慨道，如果能够选择的话，她宁愿要健康不要金钱。她说：你永远无法给你的健康估价。其实，我更宁愿自己没有患癌症，同时也没中彩票，可是现在的运气却倒过来了。”

综合